

## Мужество - вечность

Под руководством доцента кафедры ирригации и мелиорации Адхама Маматалиева студенты 2 курса 202 группы факультета гидромелиорации посетили монументальный комплекс «Мужество». Напомним, что памятник «Ясорат» был открыт в 1970 году в связи с землетрясением в Ташкенте 26 апреля 1966 года. На гранитном подиуме установлен куб из черного лабрадорита, на одной стороне которого вырезана дата: 26 апреля 1966 года. На другой стороне высечен циферблат часов со стрелками, указывающими время - 5 часов 24 минуты. Куб раскалывает трещина, которая символизирует разлом земной тверди и продолжается до подножия бронзовой скульптуры, изображающей женщину, прижавшую к себе ребенка, и мужчину, заслоняющего их своей грудью от удара стихии. Этот памятник, с одной стороны, отражает мужество нашего народа в трудные времена, а с другой - пример дружбы народов. Сегодня памятник олицетворяет спокойствие и благополучие в домах ташкентцев. Посещение монументального комплекса «Мужество» произвело большое впечатление на студентов.



**Информация доцента Адхама Маматалиева.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**